CBOWCTBA KOPHA

Mpumep: VA=2,v/9=3,V16=4,V25=5
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4. loga + logb =log(a- b)
log.9 + log.4 = log 36

8. log.a - logc =loga - log,c

Va Vb =vab %:\E WaY=a Va |al
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CBOMCTBA CTENEHM
a'— 370 CTeneHb, a— 3TO OCHOBAaHWE, N— 3TO NoKa3aTens. Mpumep: 2=2-2-2=8,4=4-4=16
ata"=a""|a%a"=a""|(@")" =a""|a" b"={a-b)"|a’=1 a_"=(g)" L
lpumep: | Mpumep: | Npumep: | lNpumep: lpumep: b" \b a
2.2°=2" [3°:3'=3" |(4°)=4" |3-4=(12) |5°=1 ﬂspumep: lpumep:
8.4 |3%:=1-1
2 39
CBOMUCTBA JIOTAPUOMA
log,a — norapudm a no ocHosanuio b. loga = ¢ <=> a = b". llpumep: log,16 = x => x = 4.
1. a™=b 2. loga“=k-log,a 3. log.a = % - log.a
lpumep: lMpumep: lpumep: Mpumep:
2*°=5 log,2* =3 - log,2 l0ga2 = 3 - log.2
opics e . _loga
5. log,a - log,c = log, ¢ 6. log,a Togb 7. log.a log b
lMpumep: lMpumep: flpumep: lpumep:
log32 - log,2 = log,16 . _log.25
8Bs 84 8. log,5 log.2 log.25 log,5

log.4 - log,9 = log,4 - log,9



MoAynb YUCNA
CsoiicTBO moayna
a, ecm a >0, ‘ 1. la-b|=|b-a] 3.(Va)=a,a20 5.|x|sa<=>-as<x<aaz0

|a|=
-3,ecma<0.| 2 Vo= |a| 4. |a|’=a’ 6. |x|2a<=>x2awmx<-a
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3HAYEHWUA TAHTEHCA N KOTAHTEHCA HA TPUTOHOMETPHUYECKOM KPYTE
tga i
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NPOTUBOAEKALLMIA KaTeT

TPUTOHOMETPUYECKOE

NPUAEXKALWMA KaTeT

OcHOBHOE

TOX/AECTBO

sin‘a + cos'ol = 1

CUHYC
. NPOTUBO/IEXKALLWUWA KaTeT
B rMNOTEHY3a
TAHTEHC
i NPOTUBONEXKALLUM KaTeT
& npuaexawmm Kater
i sina
8% =Cosa

KOCHUHYC

NpUAENKaLKUM KaTeT
rMNOTEHY3a

cosa =

KOTAHIEHC

NPUNEXalWnn KateT
NPOTUBONEKALWMM KaTeT

ctga =

cosa
ctga = sina

TPUTOHOMETPUYECKUE TOMIECTBA

CBA3b mexxay

CBA3b mexay

CBA3b mexxay

TaHreHCOM KOTaHreHCOM TaHreHcom
N KOCUHYCOM U CUHYCOM U KOTaHreHCcoMm
1 1
1+tgla=—F5 1+ ctg’a=—= tga - ctga =1
cos o sin‘a



®OPMVY/bI NPUBEAEHUA
Onpepensem, UsmeHUTCA U PYHKLUMA HA KOPYHKLMIO

Ecnu B aprymeHTe ecTb % nau 37” nnu STT[ WT. A, [lpumep: sin(% = a) = cosa

TO QYHKUMA MEHAETCA Ha KOPYHKLNIO 9
ctg(T— a) =tga
Ecnuv B aprymeHTe ecTb T UAK 2T, AN 3TTUT. A., [Mpumep: sin (- a) = sina

TO PYHKUMA HE MeHseTcs Ha KOPYHKUMIO tg (m+ a) = tga
Onpepensem 3HaK

YT100bI ONpPeaenUTb 3HaK, HEOBXOAMMO NOHATL, B KAKOM YETBEPTU HAXOAUTCA apryMeHT U
CMOTpPETb Ha M3HaYaNbHYH QYHKLUMIO, 8 HE HAa M3MEHUBLLYIOCA.

Mpumep: sin (STT[+ a) Moumep: tg(m+a)

37n + a - 370 |V YeTBEPTb, B HEM CUHYC MMmeeT  (m + a) — 310 |ll YeTBEpPTb, B HEM TaHIEHC

3HaK «—», MO3TOMY: Sin (37n+ a) = —Cosa MMeeT 3HaK «+», no3Tomy: tg (m + a) = + tga

sSin iit = cost COS = + t] =Fsint tg | LJ_rt =+ctgt ctg Lt t|=Ftgt
2 2 2 2

sin (m*t) = Fsint cos (m+t) = —cost tg (m+t) = +tgt ctg (m +t) = tctgt

sm(BTHtt = —cost CoS 37nit = +sint tg 3Tnit = F ctgt ctg(STntt)m?tgt

sin (2 £ t) = £sint cos (2m £ 1) = cost tg (2m £ t) = tgt ctg (2m £ t) = £ctgt



®OPMY/1bl IBOUHOIO YINA

CuHyC KocuHyC KocunHyc KocuHyc
NBOMHOrO yrna NBOMHOrO yrna NBOMHOrO yrna NBOMHOrO yrna
(4epes KocKuHyc) (4epes cnHyc)

sin20 = 2sinQ - cos | cos2a = cos o —sin‘a | cos2a=2cosa-1 | cos2a=1-2sin‘a

CBOWUCTBA YETHOCTM U HEYETHOCTU TPUTOHOMETPUYECKUX ®YHKLIUA

cos (—x) = cos X — 4YéTHaA arccos (—x) = it — arccos x
sin (—=x) = —sin X — HEYETHan arcsin (-x) = —arcsin x
tg (-x) = —tg X — HeuéTHan arctg (-x) = —arctg x

ctg (—x) = —ctg x — He4éTHaA arcctg (-x) = m — arcctg x



AONONHUTENNbHbBIE ®OPMY/1bl TPUTOHOMETPUA

sinfa £ B) =sina-cos B +cosa-sinf

cos(a£B)=cosa-cosBFsina-sinf

_ tgattgf
tglat )= 1Ftea-tgB

cosa—cosBz—ZsinaTw-sin%B

sin(a £ B)

as =
tgattgh cos a - cos B

o 1-cos2a 5 1+ cos2a
sina = 5 roocosa= 5

sin a - cos B =% (sin (o + B) + sin (a - B))

2tg a ctg'a -1
tg 2a = o ctg2a=
& 1 —tgza - 2ctga
atp 2FP
+
sinatsinf= 2sin 2=F > >
+ : —
c:c:»soz+cos[3=2cc:50£7 B-cosa7B

cosa-cosﬁ=%(cos (o + B) + cos (o - B))

sina - sin B =%(cos (ot = B) - cos (a + B))

‘sma| /1 cosa’ ‘cos I \/1+cosa
2 2
sin o sin o

83 "Trcosa’ %2 “T-cosa



